



CRNA GORA

MINISTARSTVO ODRŽIVOG RAZVOJA
I TURIZMA

SEKTOR ZA GRAĐEVINARSTVO
Br. 01-60/72-1
Podgorica, 28.06.2013.godine

ELEKTROPRIVREDA CRNE GORE A.D.

NIKŠIĆ

Ul. Vuka Karadžića 2

Predmet: Mišljenje

Postupajući po vašem dopisu-urgenciji broj: 40-00-13186 od 24.06.2013. godine a u vezi aktivnosti na realizaciji Projekta unapređenja – adaptacije sistema mjerenja u FC Distribucija kroz zamjenu postojećih brojila električne energije novim elektronskim brojilima poslednje generacije za daljinsko očitavanje izmještanjem u opmariće koji se postavljaju na električnim stubovima distributivnog sistema električne energije, obavještavamo vas sledeće:

Shodno članu 9 Zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata ("Sl. list Crne Gore", br.51/08 i 34/11) izvođene građevinskih i drugih radova na posrtojećem objektu kojima se vrši: nadogradnja; dogradnja; zamjena instalacija, uređaja, postrojenja i opreme kojima se mijenja postojeći kapacitet; upiće na stabilnost i sigurnost objekta; mijenjaju bitni konstruktivni elementi; mijenja tehnološki proces; mijenja spoljni izgled koji je određen uslovima za uređenje prostora, utiče na bezbijednost susjednih objekata, saobraćaja i životne sredine, mijenja režim voda; mijenjaju uslovi zaštite prirodne i nepokretne kulturne baštine predstavlja rekonstrukciju objekta i potrebno je pribavljanje građevinske dozvole u skladu sa Zakonom.

Ukoliko radovi na postojećem objektu u ovom slučaju na električnim stubovima distributivnog sistema nijesu od uticaja na stabilnost objekta, odnosno pojedinih njegovih djelova i ukoliko zamjena instalacija, uređaja, opreme ne mijenja postojeći kapacitet i ne utiče na bezbijednost susjednih objekata, saobraćaja i životne sredine, ne predstavljaju rekonstrukciju postojećeg objekta, već se može smatrati adaptacijom objekta za koju nije potrebno pribavljanje grđevinske dozvole.

O svim gore navedenim parametrima nova elektronska brojila električne energije treba da imju dokaze koji su neophodni prilikom vršenja inspekciskog pregleda i

konstatovanja da radovi na zamjeni postojećih brojila električne energije novim elektronskim brojlama nijesu predmet rekonstrukcije objekta.

S poštovanjem,

Milica Abramović, dipl.ing.građ.



GENERALNI DIREKTOR
Danilo Gvozdrenović

